





તાર ૯/૦૮/૨૦૨૦ના રોજ અમારી કોલેજ માં તાલુકા કક્ષાનો વુક્ષા રોપણ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો જેમાં ૧૭૭ વિધાનસભાના મહુવાતાલુકાના ધારાસભ્ય શ્રી મોહનભાઈ ધનજીભાઈ ધોડિયાસામાજિક વનીકરણ વિભાગ રેંજ મહુવાના સિલ્પા મેડમ તેમજ તેઓનો સમગ્ર સ્ટાફ , કાછલ ગામના સરપંચશ્રી નરેનભાઈ કાછલ કોલેજનો સમગ્ર પરીવાર કાર્યક્રમમાં હાજર રહ્યો. આ કાર્યક્રમ





દ્વારા વુક્ષા રોપણનો સંદેશ આપવામાં આવ્યો.

\*\*\*\*\*

સુરત જિલ્લા સહકારી સંઘ સુરત દ્વારા તા-૦૮/૦૨/૨૦૨૧ થી ૧૩/૦૨/૨૦૨૧ દરમિયાન

કાછલ કોલેજમાં યુવક સહકારી શિક્ષણ વર્ગની તાલીમ યોજવામાં આવી. આ તાલીમમાં બે વર્ગમાં ૭૦ બહેનો અને ૨૦ ભાઈઓ હાજર રહ્યા હતા. તાલીમ નો સમય ૧૦.૦૦થી ૧૧.૦૦નો હતો. જેમાં સહકારી





પ્રવૃત્તિ અંગેની જાગૃતિ, સહકારી મંડળી અંગેની સમજ, આરોગ્ય જાગૃતિ, આધુનિક ટેકનોલોજીનો ખેતીમાં ઉપયોગ, તેના લાભ ગેરલાભ, સુગર ફેક્ટરીની મુલાકાત, વગેરે મુદ્દા રજૂ કરવા હતા.

\*\*\*\*\*

આરોગ્ય જાગૃતિ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થી ઓ એ કોરોના અંગે જાગૃતિ ફેલાવવા વિવિધ વિડિયો ગ્રૂપમાં સેર કરેલ હતા.







\*\*\*\*\*









# વિધાન સંદેશ

સાપ્તાહિક - ત્રીજા સપ્તાહ

શ્રી જી. શાહ ને આજીવાન સેવા, શ્રી જી. શાહ ને આજીવાન સેવા, શ્રી જી. શાહ ને આજીવાન સેવા, શ્રી જી. શાહ ને આજીવાન સેવા

મહિલા અને બાળ અધિકારી કચેરી તથા જિલ્લા પંચાયત શિક્ષણ સમિતિ સુરત ના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહિલાઓની સુરક્ષા અંગેના કાયદારૂઠી તેમજ મહિલાવક્ત્રી યોજનાઓ અને જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો.



આઠમી માર્ચ આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસ નિમિત્તે જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારી કચેરી તથા જિલ્લા પંચાયત શિક્ષણ સમિતિ સુરતના સંયુક્ત ઉપક્રમે આયોજિત મહિલાઓની સુરક્ષા અંગેના કાયદારૂઠી તેમજ મહિલાવક્ત્રી યોજનાઓ અંતર્ગત જાગૃતિ કાર્યક્રમ કે રસેલ પટેલ હાઈસ્કૂલ અનાવવામાં આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં મહિલા અને બાળ અધિકારી શ્રીતા બેન દેસાઈ, દલેજ પ્રતિબંધક સંસ્થા અધિકારી નાથન પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી સ્વામિબેન પટેલ, નાયબ પ્રમુખભાઈ મહુવા, તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી, તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી, સીટીપીઓ મહુવા, ઘોંઘારસી મહુવા હોમલેન્ડ પટેલ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલના પ્રમુખ વિપુલભાઈપટેલ, ઉપપ્રમુખ જનરભાઈ પટેલ અને આચાર્ય બુપેન્દ્રભાઈ ચૌધરી તરફથી ના સરખ લલીતબેન અનાવવા ના માજુ સુરત સરખ હાઈસ્કૂલ પટેલ જિલ્લા મહિલા અને બાળ કચેરી માં કાર્પેન્ટ સેન્ટર ના કાર્યચરણે, કાયદા કોલેજના આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર ડો.પદ્માબેન તાલવી, આંગણવાડી વર્કો, આશાવકેરો, શિક્ષકો શાળાના વિદ્યાર્થીઓ વગેરે મહી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ડો. પદ્માબેન દ્વારા આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસ શા માટે ઉજવાય તે અને પ્રબ જ સુદર માહિતી જણાવવામાં આવ્યું હતું. નાયબ પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી દ્વારા મહિલાઓમાં અભ્યાસનું મહત્ત્વ, દલેજ પ્રતિબંધક સંસ્થા અધિકારી દ્વારા મહિલા લક્ષી કાયદારૂઠી અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી દ્વારા મહિલાઓમાં સ્વચ્છતા અને સ્વાસ્થ્ય અંગે જાણકારી મહિલા અને બાળ અધિકારી શ્રીતા બેન દેસાઈ દ્વારા બેટી બચાવો બેટી પઢાવો આ અને વિશેષ સંબોધન કરવામાં આવ્યો હતો તથા આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારી કચેરી દ્વારા બેટી બચાવો બેટી પઢાવો યોજના અંતર્ગત શાળા 0% રકા રેસીપી ધોરણ એક થી આઠ, ધોરણ ૧ થી ૫ માં જેમણે ૧૦૦% દીકરીઓને પ્રવેશ અપાવ્યો છે તેવી શાળાઓને ૧૦૦૦૦ રૂપિયા તથા પ્રમાણપત્ર વિતરણ કરવામાં આવ્યું અને સરકાર ની વાલુ દિકરી યોજના અંતર્ગત ૧૧૦૦૦૦ રૂપિયા ની હુકમ વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે ત્યારબાદ બેટી બચાવો બેટી પઢાવોની પ્રતિજ્ઞા લઈ મહિલાવક્ત્રી યોજનાઓની માહિતી આપવામાં આવ્યું હતું ત્યારબાદ સમીતા પટેલ મહિલા કલ્યાણ અધિકારી દ્વારા આભારવિધિ કરવામાં આવ્યું હતું અને જિલ્લા મહિલા અને બાળ કચેરી દ્વારા સંચાલિત મહિલા કલ્યાણ અધિકારી કિલ્લા પટેલ, ઘોંઘારસી મહુવા હોમલેન્ડ કે.એલ પટેલ હાઈસ્કૂલ ના આચાર્ય અને કેન્દ્ર શિક્ષક ધીરુભાઈ, શિક્ષકો દ્વારા આ કાર્યક્રમનું સુદર સંચાલન અને આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

૨૬/૦૧/૨૦૨૧ના રોજ કોરોના વોરીયર્સ તરીકી તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીશ્રી. ડો. મનોજ ચૌધરી સાહેબ અને કચેલીયા પી. એચ.સી. ના ડો નઈમ મુંસુરી સાહેબનું સમ્માન કરવામાં આવ્યું



પ્રિન્સિપાલ  
સરકારી વિનયન, વાણિજ્ય અને  
વિજ્ઞાન કોલેજ, કચેલીયા (કાછલ)  
તા. મહુવા, જિ. સુરત.